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1. ZAHRADNI BLUDISTE

Kolika zpsoby muze§ projit po bilych cestich nésledujici zahradni

bludisté? Kazdym Etvereckem muizes projit nejvyse jednou.

a) 3 b) 4 c) 5

d) 6 e) 7



2. REKORDNI ROZPETI KRIDEL

ey

V roce 1965 bylo zaznamenano rekordni rozpéti kiidel Zijiciho ptéka, a to
36,3 decimetru. Jednalo se o albatrosa. V Chile v roce 2010 byly nalezeny
zbytky jiného ptaka, jehoz rozpéti kiidel pét a dvé desetiny metru

prekonalo vSechny doposud potvrzené rekordy.

Které tvrzeni neni nepravdivé?

Zdroj: https://exoticka-zvirata.webnode.cz

a) Rozdil mezi rozpétimi kiidel obou ptaki je 15,7 metru.

b) Rozdil mezi rozpétimi kiidel obou ptaki je mensi neZ tfetina
rozpéti kridel albatrosa.

c) Albatros ma rozpéti kiidel vétsi o 157 centimetri.
d) Albatros ma rozpéti kiidel mensi o 1,57 metru.

e) Trietina aritmetického praméru obou rozpéti kiidel ¢ini rozdil
mezi rozpétimi obou ptakii.
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3. ORFFOVY NASTROJE 2 body
Béhem hudebni vychovy hraji déti na hudebni nastroje. Eliska vytukava
ve stale stejnych intervalech rytmus na ozvucéna diivka.

e Lenka cinka prstovymi Cinely pokazdé na ¢tvrté Elis¢ino tuknuti.

e Milan boucha do bubinku na kazd¢ jeji treti tuknuti.

e Sylva hraje na triangl pii kazdém osmém tuknuti.

Kolikrat si vSechny néstroje zahraji spolecné, nez Eliska tukne 128 krat?

Vsechny déti pocitaji pofadi tuknuti stejné.

a) 3 krat b) 4 krat c) 5krat

d) 6 krat e) 7 Kkrat
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4. ZASE TA CiSLA 2 body

V zapisu ABA : AA = AA vyjadiuje kazdé pismeno jednu nenulovou

¢islici.

Kolik feseni ma takovy ptiklad?

a) Zadné FeSeni b) 1 c) 2
d) 3 e) nekone¢né mnoho
5. HLUK 2 body

V brnénské ulici méfili v noci primérnou hladinu hluku. Priméry
Vv jednotlivych hodinach byly postupné vy¢isleny na 42 dB, 41 dB, 37 dB,
39dB, 36 dB, 39 dB a 41 dB.

Jakd maximalni hodnota z nabizenych mohla byt namétena v posledni

hoding, aby byl splnén v prumeéru zékladni limit pro hluk?

venkovni hluk den (6:00-22:00) noc (22:00-6:00)
zakladni limit — pro hluk jiny, nez z dopravy 50 dB 40 dB
pro hluk ze silnicni dopravy 55dB 45 dB
pro hluk z Zelezniéni dopravy 55 dB 50 dB
pro hluk z hlavnich silnic 60 dB 50 dB
pro hluk v ochrannych pasmech drah 60 dB 55dB
pro starou hlukovou zatéz 70 dB 60 dB
pro starou hlukovou zatéz u zeleznicnich drah 70 dB 65 dB

Zdroj: http://hluk.eps.cz/hluk/limity/
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a) 40dB b) 41dB c) 42dB
d) 43dB e) 44 dB
6. NOTY 3 body

Na obrazku vidite zakladni hodnoty not. Dale by tato fada pokracovala

notami Sestnactinovymi a dvaatficetinovymi.

Kolik dvaatficetinovych not jsme schopni zahrat bez pauzy na flétnu

béhem péti dob?

nota celd
O

/\ (4 doby)
a) 20

ta pllovd
b) 32 J J (2 dob

Y)

N Ny
c) 40
nota &tvrtova
d) 64 (1 doba)
N o PN P

e) 160 nota osminovd
j Dﬁﬁﬁ } (1/2 doby)

Zdroj: https://docplayer.cz/docs-images/17/116872/images/1-1.png
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7. SYMFONICKY ORCHESTR 3 body

Devadesati¢lenny symfonicky
orchestr je tvofen zjedné
tietiny jinymi neZ smyccovymi
nastroji.

Kolik hra¢t hraje v tomto

orchestru na housle, jestlize

10 % hraci na smyccové

nastroje hraje na kontrabas,

) . 1 .
pétina na violu a cha violoncello?

Pozn. V symfonickém orchestru jsou za smyccové nastroje povazZoviny

housle, kontrabas, violoncello a viola.

http://www.inforama.cz/sipvz/zus/orchestr/popis.htm

a) 32 b)34 )36 d) 38 e 40



<§I¢olni kolo = 7. roénik >

8. TRIDENI ODPADU 3 body

Mnozstvi tiidéného odpadu v ulicich Prahy a v domovnim Vybaveni '
v letech 2006 — 2016 [t]

60 000

50 000 - . l

40 000 - . l . I
=== 1==1=

= 30000 - . l

20 000 -

10 000 -

0+ v - ! e
2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016
B Papir [ Skio barevné [T Skio ¢iré [ Plasty EEE Napojové kartony HEE Kovy

Zdroj: OCP MHMP

V roce 2009 tvoril papir 51 % ze vSeho nasbiraného odpadu.

Kolik tun odpadu v daném roce nebyl papir? Vysledek zaokrouhlete

na stovky tun.

a) 26100t b) 26200t c) 26700t

d) 27200t e) 32000t
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9. PLASTEV 4 body

1 2 3
Pyramidova pléastev se rozrhsta stale stejnym zplUsobem. S kazdym

opakovanim ptidame spodni fadu tak, jak vidite na obrazku. Z kolika

Sestithelnik se bude skladat plastev 19?

a) 171 b) 190 c) 209 d) 210 e) jina moZnost
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10. CERNA A BiLA 4 body

Na obrazku jsou znazornény pruméty télesa, které je sloZzeno ze Ctyt
shodnych krychli. Ur¢i pomér ¢erné a bilé ¢asti povrchu tohoto télesa.

. pohled shora

pohled zespoda

a) 5:13
pohled zepiedu b) 5: 18

c) 13:18
pohled zezadu d) 1:2

e) 3:5

. pohled zprava

pohled zleva
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11. LESNi SKOLKA 4 body

Lesni $kolka ma byt rozsifena o novy pozemek s vymérou 6 400 m?.

Lesnici planuji cely pozemek nové oplotit.

Kolik metri pletiva budou potiebovat na oploceni pozemku, jehoz plan

vidite na obrazku?

Puvodni pozemek

Novy pozemek

a) 400 metra b) 800 metri c) 8000 metru

d) 16 000 metri e) 40 000 metra
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12. SAZIME KVETINY 5 bodiu

Zahradni betonovy kvétind¢ ma vnéjsi rozméry (v poradi vyska, Sitka,
délka) 250 mm x 500 mm % 1 200 mm. Tloustka betonu ve vS§ech mistech

je5cm.

Kolik desetilitrovych pytli zeminy je potfeba nakoupit, aby byl kvétind¢

plny az po okraj?

Zdroj: https://www.kovovynabytek.cz/image/productgallery/436x436/40036.jpg

a) 6 pytla b) 7 pytla c) 8pytla

d) 9 pytla e) 15 pytli
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13. MNOZENI BAKTERII 5 bodu

Bakterie se mnozi tak, ze se kazda ptivodni buiika po urcité dobé rozdéli
na dvé nové bunky. Situace se opakuje, dokud neni vy€erpano mnoZstvi
zivin v prosttedi ¢i se jinak nezméni podminky. Toto mnoZeni ma urcité

zékonitosti.

Po kolika opakovanich by se 1000 bunék teoreticky rozdélilo
na 2 048 000 bun¢k?

Q)9 b)10 ¢ 11 d) 12 e 13
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14. ZAPALKOVA BUDOVA 6 bodu

Na obrazku vidite spodni patro budovy slepené ze zapalek. Tato budova
se stavi tak, ze do kazdého spoje dvou a vice zapalek slepeného spodniho
patra piilepime lepidlem svislé zapalky, a ty se na konci propoji dalSim
patrem (stejnym zptisobem jako v ptfizemi). Po zaschnuti lepidla
ptilepime dal$i svislé¢ zapalky a postup opakujeme az do pozadované
vysky.

Kolik pater bude mit budova postavena z 266 zapalek?

' : 4

)

Zdroj: http://ffiles.hvezdarna-fp.webnode.cz/200000721-35a2a369fc/schody.qgif
a) 9
b) 10
c) 11
d) 12

e) ani jedna z nabizenych moZnosti
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15. VSTUPENKA NA KONCERT 6 bodu

Pokud si kupujeme on-line vstupenku na koncert, platime krom¢ ceny
vstupenky prodavajicimu tzv. distribu¢ni poplatek. Ten je vzdy stejny

a pfipocitava se k cen¢ kazdé vstupenky.

Na koncert zahrani¢ni zpévacky se prodavaly on-line vstupenky tii
cenovych skupin. Cenovy rozdil mezi prostfedni a nejlevnéjsi skupinou
byl stejny jako mezi nejdraz$i a prostiedni skupinou, a to konkrétné
250 K¢&. Vyse distribuéniho poplatku odpovidala 2 % z ceny za prostiedni

skupinu.

Petra pro své kamarady koupila na internetu 2 vstupenky do nejlevné;si
skupiny, 2 vstupenky do prostiedni skupiny a 3 vstupenky do nejdrazsi
skupiny. Dohromady zaplatila 12 745 K¢.

Jaka byla vyse distribu¢niho poplatku?

a) 5K¢& b) 25 K¢ c) 35K¢

d) 45 K& e) 125 K&
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